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M »T0 BCE O HEM. ..

9170 BewectBo Obino onucaHo B VIII Beke apabckum
anxmmmkom  [xabupom noH XansaHom (febepom) B Tpyaoe
«AMwmk mygpoctu», a ¢ XV Beka 93TO BELLUEeCcTBO
aobbiBanocb Ond  NPOU3BOACTBEHHbIX LENen.

OHa - npapogutens 6OOMbLUMHCTBA B3pblBYaTbIX BeLLECTB
(Hanpumep, TpoTuna, unun Tona). B 1866 rogy pycckun y4eHbin
®. lNeTpyweBCKMA BNepsBble NOAy4Yun AOUHaAMMUT.

OTO BELLUECTBO SABMSIETCA KOMMOHEHTOM pPaKEeTHOro Tomnsuea.
E€ wucnonb3oBanu ansa agBuratenss NepBoro B MuUpe
COBETCKOroO peakTuMBHoro camosnieta bW -—1.

OHa B cCMecu C COSigHOM KUCIOTOU (B COOTHOLWeHun 1v : 3v)
PacTBOPSET NraTUHYy M LapCKUW MeTarsn 30510To, a caMma CMeCb
Ha3BaHa «LAPCKOW BOOKOWY.

E€ uncnonb3yloT B NPOM3BOACTBE MWUHEPAsibHbIX yOAOOpPEHUN,
MeaULUHCKNX npenapartoB, KpacuTenewu, nfacrtmacc,
doTomMaTepmanos.




KucnortTon?

ocobou ?

= L apckoun ?



1 y Bemecrs €cTb CBOsA Ouorpadus. ..
l. TOXYUYEHUE

Vil Bek, apabckun anxumuk [xadunp noH-Xamnaax (Fedep)
«AMWNK MyapocTu» - onucaHne a3oTHOWU KUCHOThI.

c XV BeKa -nonyyeHune KUCNOTbl AN NPOU3BOACTBEHHbIX
uenemn.

¢ 1916-1917 r.r,, Poccuna, U.U. AHapeeB - a30THOKMCNOTHOE

npon3BoaAcCTBO.

+H2(t; Fe)  +O2(tPt)  +O2(p) +H20 (p)

N2 — NH3 — NO — NO2 — HNOs3

- H20 -NO




1 y BemecrBs €cTb CBOs Ouorpadus...

2. COCTaB, BUJ XMMHYECKOM CBSA3M, THII KPUCTAIIIMYCCKON PEIIETKH
3. (hu3uYecKre CBOMCTBA

+

H NOs CINOXHOe BellecTBO (3 X3 HeMe)
MOH BOoAoOpoaa HUTpPaT-UOH

Kwﬂﬂ OoTa

KoBaneHTHas nonsipHas CcBA3b
<

@ KpucTannunyeckas peluéTka
MonekynapHas

¢M3M@GCKMG CBOMCTBA:
X, Bbecus. (M.6. XeénTt.), 3anax, [Obimut, +H20.




1 y BemecrBs €cTb CBOs Ouorpadus...

4-a. oOImIME CBOWMCTBA KHUCJIOT — CBOMCTBA MoHa H+

1) H+ + unpgukatop —

4) H+ + NaHCO3 —

MMI npn xnummnyeckom
KMCNOTHOM oxore!!l




1 y BemecTtB ecTb CBOs Ouorpadus. ..

4-0. o0OIIMEe CBOMCTBA KHCJIOT — CBOMCTBA MOHA H+

+
1) HNO3 — H + NO3

2) 2 HNO3 + CaO = Ca(NO3)2 + H20;
+ 2+

2H + CaO = Ca + H20.

3) 2 HNO3 + Ca(OH)2 = Ca(NO3)2 + 2 H20;

X X
2H + 20H = 2 H20; H+ OH= H20.

4) HNO3+ NaHCO3 = NaNO3 + CO21 + H20;

=+

H + HCO3 = CO21 + H20.




1 y BemecTtB ecTbh CBOs Ouorpadus. ..

-3, 0, +1, +2, +3, +4

HN03 +METANN — N... + Me NOs + H20
OX (no H, nocne H) HUTpaT

(242) +5
4 HNOs3 +1 Cu 2N02T+ 1Cu(NO3)2 +2H20

KOHLI. Hutpat meaum (ll)
0 +2
Cu-2e — Cu
red
+5
N + 1e

OX




1 y BemecTtB ecTbh CBOs Ouorpadus. ..
5-a. 0C000€ «IIAPCKOE» CBOMCTBO

1 HNOs + 3 HCI
N ——— —

«Lapckass Bopgka»

o=

Au

«ldapb» meTannoB




1 y BemecTtB ecTbh CBOsA Ouorpadus...
5-6. 0c000€ «B3PBIBOONACHOE» CBOMCTBO

4 HNO:3 ‘
t@ |
|
4 NO:1 («nucui XBOCT») t ‘A_Nﬂai
+
021 b

(
2 H20 § J'_'lNDgr
Tun peakunn? A

Yem onacHa aTa peakuusa? N

HanguTe HeTOYHOCTb




A noka ... [J/3:
§ 27 (¢.156-157),
3aKOHYUTb U Bbly4nUTb 3aMNncu
B Kracrtepe.

«ba3a»: ¢.158 Ne 2, 4 (ona KoHL,.),
6 (pacu. 3apaya 6e3 «68%v»,

C «276 r»).

«ba3at+y:
c.158 Ne 4 (ona Ag), 5 (ansa N2),
6 (pacu4. 3agayva).




M y BemecrBs ecTb CBOs Ouorpadus...

6. IpPUMEHEHHe

MuHepanbHble yaooOpeHusa —

npons3BodHble a3oTHOW KUCHOThI.
HNO3 + NH3 — NH4NOs3

(ammmnadyHan cenutpa)
HUTPAT ...

HATPATbl BPEOHbI ?




